
opusdei.org

În mijlocul a sute de
cereri de muncă...

În 2008 au fost anulate
contracte pentru multe
milioane de dolari în sectorul
petrolului şi al gazului. În
consecinţă, un alt număr de
ingineri şi tehnicieni au pierdut
lucrul. În martie 2009 şi eu
eram printre aceia care căutau
un nou loc de muncă.
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În 2008 au fost anulate contracte
pentru multe milioane de dolari în
sectorul petrolului şi al gazului. În



consecinţă, un alt număr de ingineri
şi tehnicieni au pierdut lucrul. În
martie 2009 şi eu eram printre aceia
care căutau un nou loc de muncă. Mă
gândeam să-l găsesc uşor datorită
experienţei mele cunoscute. Lunile
treceau, şi după ce am trimis sute de
cereri de lucru în toată lumea, fără
rezultate, mi-a trecut prin minte
gândul că nu ajută la nimic în
această viaţă. Ca urmare, la 9 iunie,
am găsit novena pentru lucru a
Sfântului Josemaría şi am început să
mă rog. M-am încurajat să cer
mijlocirea şi a Mons. Alvaro, Sfântul
Iosif şi Preasfânta Fecioară Maria.
Mă rugam novena în fiecare zi, cu
încrederea pe care mi-a dăruit-o
Dumnezeu: un loc de muncă înainte
de sfârşitul lui 2009. Apropiindu-se
sfârşitul anului, multe persoane îmi
spuneau că era de acum imposibil de
a obţine un loc de muncă, datorită
faptului că întreprinderile nu vor
primi până la sfârşitul lui ianuarie
2010. Mă sfătuiau să părăsesc şi orice
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speranţă de lucru în 2009, dar eu
continuam să am încredere în
ajutorul harului lui Dumnezeu.
„Dumnezeu va avea grijă. Va avea
grijă de noi. Am făcut tot ce era
omeneşte posibil şi încredinţez totul
Ţie, Dumnezeul meu”. Când totul
părea imposibil, vine minunea. La 3
decembrie 2009 mi-au făcut un
contract pentru a începe deja lucrul
într-o întreprindere internaţională
pentru un proiect de milioane de
dolari. Vreau să-i mulţumesc
Sfântului Josemaría, Monseniorului
Alvaro, Sfântului Iosif şi Sfintei
Fecioare Maria şi Îngerului meu
păzitor, pentru că m-au ajutat să
găsesc un loc de muncă.
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